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Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ανάρτηση σε ιστοσελίδα του διαδικτύου,  κατόπιν της σύναψη προγραμματικής
σύμβασης του Δήμου Καλαμάτας και της ΔΕΥΑΚ για τη μετεγκατάσταση των συνεργείων τους,
που  ενεκρίθη  τον  περασμένο  Μάρτιο,  ανοίγει  διάπλατα  ο  δρόμος  για  την  αξιοποίηση  και
αναβάθμιση  του  περιβαλλοντικού  πάρκου  του  ποταμού  Νέδοντα  στην  Καλαμάτα.  Όπως
τονίστηκε, η μετεγκατάσταση θα χρειαστεί χρόνο και θα πραγματοποιηθεί τα επόμενα χρόνια. Η
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του ως άνω Δήμου είναι η πρώτη ουσιαστική κίνηση για
την δημιουργία περιβαλλοντικού πάρκου στον Νέδοντα και πρέπει να έχει συνέχεια. Πρόκειται
για πάρκο, σε πρώτη φάση, στην ανατολική πλευρά του χειμάρρου, από το Ανοιχτό Θέατρο έως
το γήπεδο “Γιώργος Λουκαρέας” και το πεδίο βολής. Πρόκειται για μια περιοχή με μοναδική
φυσική ομορφιά, που έχει βάναυσα πληγωθεί από τα συνεργεία του Δήμου και της ΔΕΥΑΚ. Το
πάρκο του Νέδοντα είναι από τα σημαντικά θέματα της πόλης και πρέπει να προωθηθεί, όπως
είχαν  δεσμευτεί  προεκλογικά  η  δημοτική  Αρχή  και  όλες  οι  παρατάξεις  του  Δημοτικού
Συμβουλίου. Αξίζει να τονιστεί ότι, στην αρχή του εν λόγω πάρκου φτιάχνεται και θα λειτουργεί
το Ανοιχτό Θέατρο, ο σημαντικός αυτός ανοιχτός πολιτιστικός χώρος της Καλαμάτας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1.  Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου το συντομότερο δυνατόν, αφενός,
να  συντελεσθεί  η  απομάκρυνση  του  αμαξοστασίου,  που  βρίσκεται  στην  περιοχή  του  υπό
κατασκευή  πάρκου  του  ποταμού  Νέδοντα  σε  χώρο  που  προβλέπεται  από  το  Γενικό
Πολεοδομικό Σχέδιο της πόλης, και αφετέρου, να διαμορφωθεί η ευρύτερη ως άνω περιοχή σε
χώρο αναψυχής και άθλησης;

2.  Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες σε συνεργασία με τις τοπικές Αρχές,
προκειμένου  να  επισπευσθούν  οι  διαδικασίες  για  την  αξιοποίηση  και  αναβάθμιση  του
αναξιοποίητου για χρόνια περιβαλλοντικού πάρκου του Νέδοντα;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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